Regeln des Wiirfelspiels mit 3 Wirfeln pro Gruppe

1)

In jeder Gruppe wiirfeln die Schiiler der Reihe nach

2) Jeder Schiiler muss versuchen, mit seinen

3)

4)

5)

6)

7)

8)

gewirfelten Augen mit Hilfe der 4 Grundrechenarten
(+-*:) dasErgebnis 15 zu erreichen

Jede Zahl darf nur einmal verwendet werden

Kann die Zahl 15 nicht erreicht werden, muss die
ndchst kleinere mogliche gebildet werden.

Hat der Schiiler sein Ergebnis genannt aber ein
Mitschuler kann vorrechnen, wie man ein besseres
Ergebnis erhalt (z.B. 14 statt 12 ), muss der
Falschrechner ein Streichholz an diesen Schiiler
abgeben.

Jeder Schiiler muss in der Lage sein, sein Ergebnis
vorzurechnen. Wird er zum Vorrechnen aufgefordert
und ist dazu nicht in der Lage, muss er ein
Streichholz in die

Mitte legen.

Jeweils nach einer Runde ( 4 mal wlrfeln) muss der
Schiiler mit dem niedrigsten Ergebnis in dieser
Runde ein Streichholz in die Mitte legen.

Haben 2 oder sogar 3 Schiiler das gleiche niedrigste
Ergebnis, zahlt jeder von ihnen.

Der Schiiler einer Gruppe, der am Ende noch die
meisten
Holzchen hat, hat gewonnen.
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